MueBMOpacnpeaenuTeny = C aneKTpUUECKHUM ynpaBsieHueM

o
AVENTICS

1

3/2 -nHeBMmopacnpeaenutenb, Cepua CD07
= Qn = 1400 I/min = LLlupuHa KnanaHa npeasapuTenbHoro ynpasneHua: 30 mm = H.3., H.O. = Tpy6Hoe
npucoeavHeHue = noasoA cxaroro sosayxa: M14x1,5 = dneKTpuuecKoe npucoeamHeHue: Pasbem, EN 175301-
803, popma A - BcnomoraTenbHoe pyuHoe AybnuposaHue: ¢ pUKcaumen = ¢ 0AHOCTOPOHHUM ynpaBneHem

00134142

KoHcTpyKkuuna

MpuHUMN ynnoTHeHuA

Pabouee naBneHne MuH./Makc.
JlaBneHve ynpasneHna MUH./MaKc.
Okpy><atoLaaTemneparypa M1H./Makc.
Temnepatypa cpeabl M1H./MaKc.
Pa6ouan cpeaa

Makc. BenununHa yactuu

CoZneprkaHve macrna B CKatom Bo3Ayxe
HomwuHanbHbIM notok Qn
HoMuHanbHbIM notok 1 » 2
HoMuHanbHbIM NoTok 2 » 3

CraHaapTHOe dneKTpuyeckoe coeuHeHne
CreneHb 3awutel C coeanHeHnem

MHaekc coBMecTMMocTn
ﬂﬂMTeﬂbHOCTb BKJTOYEHUA
Bec

Martepuansi:
Kopnyc

YnnotHeHuA

30/10THMKOBBIH KnanaH, 6e3 nepeKpbITA

C yNIOTHEHUAMU U3 JNTACTUYHBIX Matepuanos

Cm. Tabnuuy BHU3Y
3 bar/ 10 bar
-25°C/+50°C
-25°C / +50°C
Cxkatbll BO3ayx
50 ym

0 mg/m?® - 1 mg/m3
1400 I/min

1400 I/min

1400 I/min

C OTAENbHLIM BbIX/IOMNOM BO3AyXa U3 IMHWM
ynpasneHus

EN 175301-803:2006

CM. Tabnuuy BHU3Y

C 3aluuToi OT NepenonoCcoBKN
13,14

100 %

Cwm. Tabnuuy BHU3Y

LinHkoBoe nutbe noa Aasnexunem; Monuamua,

apMMPOBaHHbIM CTEKTIOBONIOKHOM
AKPUNOHUTPUN-BYTaAUeH-KayuyK

TexHUUYeCcKue npumMmeyaHusa

cocTaBnAaTb Makc. 3 °C.

B pexxume H.3. unnm H.O..

m  CoaepxxaHue mMacna B CXXaToM BO3AyXe A0MKHO BbiTb MOCTOAHHBIM B TEYEHME BCETO CPOKA IKCMNyaTalmm.
Mcnonbayiite Tonbko macno, paspetueHHoe AVENTICS, cm. rnasy , TexHudeckana MHdopmauma“.

m  OnuuoHaneHblit ATEX: ATEX-BapuaHTbl MOryT U3roTaBnMBaTbCcA NyTeM KOMOUHUPOBaHKA 6a30Boro knanaHa 6es katylku ¢ ATEX-katylkon. ATEX-o-
603HayeHune: cM. nucT katanora ATEX-karyLuek.

m  OnunoHanbHbIM KnanaH: anCOGﬂVIHeHVIH BX0Za U BbiX0A4a C>Kartoro Bosayxa MmoryTt ObITb nepeCTaBneHbl.Enaronapﬁ 3TOMY KnanaH MO>XHO UCNONb30BaTh

m He nonyckaetcA naaeH1e AaBneHNA HUXKE MUH. YNPaBAAIOLLEro AaBNeHNA, MHAue BO3MOXKHbI JIOXKHbIE NepPEeKOYeHNA 1 BbIXOA KnanaHoB 13 cTpoA!
m Touka pocbl NP1 HOMUHANILHOM AaBREHUM AOMKHA NleXKaTb, Mo KpaiHeih Mepe, Ha 15 °C Huxe TeMnepatypbl OKpy>KatoLLei 1 padoyen cpebl, U JOHKHA

Pa6ouee HanpaeHue

noct. [Mep. Tok
TOKa 50 Ny

Mep. TOK
60 Ny

- 110B 110B
- 230 B 230 B

MOCT. TOKa

JonycK HanpameHUa

Mep. Tok 50

Mep. Tok 60

Ny Ty

-10% / +10% -

- -20% / +10%
- -20% / +10%

-20% / +30% -

-10% / +20%
-10% / +20%

MoTpe6nse-

MoLyHocTb
Maf BKIFOUEHUA

MOLLHOCTb

noct.Toka [lep. MNep. TMep.

MowHoCcTb
yAaepaHusa

Mep.

TOK 50 TOK 60 TOK 50 TOK 60

Iy Iy My

BA BA

2,1 - - -
- 6,8 5,7 43

- 6,9 5,8 48
4.1 - - -

My
BA

3,3
4,1

Homepa matepuranos, BblAeNEHHbIE MONY>XUPHBIM LLIPUGTOM, UMEIOTCA Ha LIeHTpanbHOM cknade B Fepmanuu. bonee noapo6Hbie

[laHHble CM. «KOP3MHY MOKYMOK».

Karanor nHeBmaruueckoro o6opyaosaHua, B dopmare PDF B ceTu, no cocToAHuto Ha 2017-03-08, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem

3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI




o
2 AVENTICS

MHeBMopacnpegenuTeny = C aNeKTPUUECKUM yrpaBneHUem

3/2 -nHeBMopacnpeaenuTtens, Cepua CD0O7

= Qn = 1400 I/min = LLInpuHa knanaHa npeasaputensHoro ynpaenexus: 30 mm = H.3., H.O. = Tpy6Hoe
npucoeaMHeHue = noasox cxartoro sosayxa: M14x1,5 = dnexkTpuueckoe npucoeamHeHue: Pasbem, EN 175301-
803, dopma A = BcrnomoraTtenbHoe pyuHoe ay6nuposaHue: ¢ pUKcauuein = ¢ OQHOCTOPOHHUM yNpaBneHUem

lNMpucoeanHeHuecHaToro Bos3ayxa Pa6ouee HanpAXeHue

Homep marte-

puana
Boixog C6poc TMpea- TMpea- noct. [Mep. MNep.
CH.BO3 Bapm- Bapu- TOKa TOK 50 TOK 60
ayxa Tenb- Tenb- Tu Iy
Hoe Hoe
ynpas- ynpas-
neHWe  neHue
Bxon ayxa
24B - - 5772020220
| 2
H3/| | -| 110B| 110B 5772025270
M14x1,5 M14x1,5| M14x1,5 - -
T HO.| = X X X -| 230B| 230B 5772025280
110 B - - 5772020770
‘ i H3/| |
1 Ho | o M14x1,5 M14x1,5| M14x1,5 - - - - - 5772025302
‘ 2 Hay 24B - - 5772030220
3. [
M14x1,5 M14x1,5| M14x1,5 G1/8 M5
>l HO.| DC X X X -| 230B| 2308 5772035280
Wi H.3./
~ & M14x1,5 M14x1,5| M14x1,5 G1/8 M5 - - - 5772035302
12 13 H.O.
Homep mate-  MoTpebnaemaa Mouww- Moy~ Pa6ouee Bpema Bpewms Bbl- Cre-
puana MOLLUHOCTb HOCTb HOCTb  AaBfieHWe BKMOYEHUA KIHOYeHHUsA neHb
yaep- BKNIO- MWH./MaKc. 3aLMUThI
Wa- YeHun
HHUA
noct. Toka [ep. Mep.
TOK 50 TOK 60
My My
[BA] [BA]
5772020220 2,1 - - - -
77202527 - 4 , , 7
5772025270 3 33 68 5 3/10 25 45 IP65 0,54
5772025280 - 48 4,1 6,9 58
5772020770 41 - - - -
5772025302 - - - - - 3/10 - - - -
5772030220 2,1 - - - -
-0,95/10 25 45 IP65 0,54
5772035280 - 4,8 4.1 6,9 5,8
5772035302 - - - - - -0,95/10 - - - -

Homep mate-
puana

5772020220
5772025270
5772025280
5772020770

5772025302

5772030220
5772035280

5772035302

BPY = BcnomoratenbHoe py4yHoe ynpasneHue
1) MpeaapuTensHOE ynpasneHue: BHYTPEHHEE
2) MNpenBapuTenbHOE yNpaBneHne: BHELLHee

3) BasoBblit knanaH 6e3 KaryLku
4) OnuuoHanbHbId ATEX
HomuHaneHbI pacxoa Qn npu 6 6ap 1 Ap = 1 6ap

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONY>XXMPHBIM WPUGTOM, UMEHOTCA Ha LIEHTpanbHOM cknaae B Mepmanun. Bonee noapo6Hbie
AaHHbIE CM. «KOP3WUHY MOKYMOK».
Karanor nHeBmatnueckoro o6opyaosaHua, B popmare PDF B ceTu, no cocToAHuto Ha 2017-03-08, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem
3a co60it NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHU



o
AVENTICS

I'IHeBMOpacnpenenuTenu -C ANEeKTpUYeCKUM ynpasneHmem

3/2 -nHeBMopacnpeaenutens, Cepua CD0O7

= Qn = 1400 I/min = LLIupuHa KnanaHa npeasapuTenbHoro ynpasneHua: 30 mm = H.3., H.O. = Tpy6Hoe
npucoeavHeHne = noasoA cHartoro sosayxa: M14x1,5 = AneKkTpuuecKoe npucoeanHeHune: Pasbem, EN 175301-
803, dopma A =~ BcrnomoraTtenbHoe pyuyHoe ay6nuposaHue: ¢ pUKcauuein = ¢ 0OQHOCTOPOHHUM yNpaBneHUem

2) 3) 4) 5)

|15 o

1 1
|
=
1

I
| I \
1) ‘ - -
I
' I
6 e ‘ |
. ' _ o _
S |
\'J y r | @ 0 1
"o o 12 ! 1 <t
N (o | @
Y A \
3y ™~ b ' s ) !
1 '} | é & ‘9‘
8 g [ = : = i
- Lo o3
5% | @ © ‘ ©
10 ' ‘ )
. (12) ! . N
| : | \ | | ‘ \
T i T
3 - 42 . 30
- 55 .

D577_207

1) TonbKo Npyu 0TAENBLHOM NpeaBapuTensHOM yrnpaeneHun G 1/8 2) Mocne yaaneHua konnayka BHYTPeHHAA pesbba M5 3) KabenbHana posetka
4) KaryLuka COOTBETCTBEHHO MOXXET BCTaBNATLCA Ha 45° 5) BcnomorarensHoe pyyHoe ay6nuposaHue

Homepa matepuanos, BolAeneHHble NoNy>XMPHbLIM LPUGTOM, UMEIOTCA Ha LeHTpanbHOM cknage B Fepmanun. Bonee noapobHbie
[aHHbIE CM. «KOP3WHY MOKYMOK».

Karanor nHeBmaTuueckoro obopyaosaHus, B popmare PDF B cetu, no cocToAHuto Ha 2017-03-08, © AVENTICS S.ar.l., octasnaem
3a co6oit NpaBo Ha BHECEHWE W3MEHEHWI



	3/2 -&#1087;&#1085;&#1077;&#1074;&#1084;&#1086;&#1088;&#1072;&#1089;&#1087;&#1088;&#1077;&#1076;&#1077;&#1083;&#1080;&#1090;&#1077;&#1083;&#1100;, C&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; CD07

